Trabajo evaluativo: operaciones con nimeros enteros

Resuelve las operaciones y arrastra cada imagen en su cuadro correspondiente para completar

el arbol genealdgico de los Simpsons.
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En la primera Un ascensor estaba

mano de un juego
perdic 7 fichas y
luego gand 16.
¢Cual es su
balance?

en el quinto piso, si
llegé hasta el tercer
subsuelo, ¢ cuantos
piso bajg?

[(=2)% + (=512): (-64) + 1]°

A la mafiana hacia 5
grados bajo cero,
salié el sol y la
temperatura
aumentoé 12°C, iqué
temperatura hace?

HOMER

Presta mucha atencién a las
operaciones y los signos. En el caso
de las raices de indice par, solo
tomamos el valor positivo.
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